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ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ СКЛАДУВАННЯ У ТОРГОВЕЛЬНІЙ 

ЛОГІСТИЦІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Під час формування загальної концепції системи складування, необхідно 

усвідомлювати, що вона повинна бути насамперед економічною. Планування та 

впровадження складської системи – це лише частина загальної концепції 

складування, при цьому мають враховуватися інтереси всього підприємства, а 

рентабельність складу має бути  головним критерієм вибору. 

Теоретико-методичні аспекти формування логістичної системи на 

підприємстві розглядалися у роботах таких авторів, як В. В. Хорошун, 

І. А. Науменко [1], О. О. Кучмєєв [2] та інших. 

Ефективна система складування забезпечує найкраще розміщення та 

розумне управління товарами на складі. Під час формування системи 

складування необхідно враховувати зовнішні і внутрішні напрями потоків 

об’єкта і пов’язаних з ним фактори (параметри складу, технічні засоби, 

характеристики вантажу тощо). 

Розробка системи складування ґрунтується на виборі відповідної системи 

з усіх технічно можливих систем та використанні кількісних та якісних методів 

оцінки для вирішення проблеми. Процес відбору та оптимізації передбачає 

виявлення та систематизацію відповідних факторів серед кількох основних 

підсистем. Складська система включає такі підсистеми: складська вантажна 
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одиниця; вид складування; необхідне обладнання для обслуговування складу; 

повна система комплектації; управління вантажоперевезеннями; обробка даних; 

технічні особливості будівель і споруд. 

Формування ефективної системи складування передбачає реалізацію 

таких етапів [1, 2]: 

‒ визначається місце розташування та функції складу в логістичному 

ланцюжку; 

‒ визначається загальний напрям технічного оснащення складської 

системи (механізація, автоматизація); 

‒ уточнюється мета і завдання формування  складської системи; 

‒ визначаються елементи кожної складської підсистеми; 

‒ формуються комбінації визначених елементів усіх підсистем; 

‒ здійснюється попередній відбір з усіх технічно можливих 

альтернативних варіантів; 

‒ здійснюється техніко-економічний аналіз кожного варіанту зі всіх 

альтернатив; 

‒ здійснюється остаточний вибір оптимального варіанту. 

За допомогою логістичної моделі конкретної збутової мережі можна 

визначити оптимальну кількість складів, за якої величина транспортних витрат 

буде найменшою. 
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